

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
доктора медицинских наук, профессора, академика РАН
Шляхто Евгения Владимировича
о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук
Пейкришвили Наталии Эдуардовне
по специальности 14.01.02 (3.1.19) - Эндокринология

Пейкришвили Наталия Эдуардовна 1988 года рождения, в 2011 году окончила ГБОУ ВПО СПбГМУ им. И.П. Павлова Минздрава России по специальности “лечебное дело”. За время обучения занималась научной работой в студенческом научном обществе кафедры терапии факультетской с курсом эндокринологии, кардиологии и функциональной диагностики с клиникой ФГБОУ ВО ПСПбГМУ им И.П. Павлова Минздрава России. В 2011-2012 годах обучалась в интернатуре по специальности “Терапия”, в 2012-2014 годах – в ординатуре по специальности “Эндокринология” на кафедре терапии факультетской с курсом эндокринологии, кардиологии и функциональной диагностики с клиникой ФГБОУ ВО ПСПбГМУ им И.П. Павлова Минздрава России. Зарекомендовала себя как внимательный врач, интересующийся молодой ученый. С 2014 года по 2017 год проходила обучение в очной аспирантуре по специальности 14.01.02 (3.1.19) – Эндокринология. Тема диссертационной работы “Полиморфные варианты генов интерлейкина-6, интерлейкина-13 и микроРНК-125А у больных диффузным токсическим зобом”. За период обучения в аспирантуре активно совмещала научно-исследовательскую и преподавательскую деятельности с клинической практикой. С 2014 года по настоящее время работает врачом-эндокринологом эндокринологического отделения клиники научно-исследовательского института сердечно-сосудистых заболеваний клиники научно-клинического исследовательского центра ФГБОУ ВО ПСПбГМУ им. И.П. Павлова.

При выполнении диссертационной работы Пейкришвили Н.Э. проявила себя инициативным и ответственным исследователем. За период обучения в аспирантуре была сформирована база данных результатов клинического исследования. Пейкришвили Н.Э. самостоятельно выполнила все этапы

молекулярно-генетического исследования, провела статистический анализ полученных данных, анализ и обобщение результатов исследования. По теме диссертационной работы Пейкришвили Н.Э. опубликовано 6 статей в журналах из списка Высшей аттестационной комиссии. Материалы исследования представлены в виде докладов на российских и международных конгрессах.

Пейкришвили Наталия Эдуардовна полностью соответствует требованиям, предъявляемым к специалистам, претендующим на степень кандидата наук.

Диссертационное исследование является самостоятельной завершенной научно-квалификационной работой и полностью соответствует требованиям пункта 9 “Положения о порядке присуждения ученых степеней” (постановление правительства РФ от 24.09.2013г. №842), предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата наук. Пейкришвили Н.Э. проявила себя как квалифицированный специалист и заслуживает присвоения искомой степени по специальности 14.01.02 (3.1.19) - Эндокринология.

Научный руководитель

Генеральный директор

ФГБУ “Национальный медицинский исследовательский

Центр имени В.А. Алмазова” Минздрава России,

Доктор медицинских наук, профессор, академик РАН

Е.В. Шляхто

Ученый Секретарь

ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский

центр имени В.А. Алмазова» Минздрава России,

Доктор медицинских наук, профессор

А.О. Недошивин

25.11.2021

